
8F Bnmrsqtbs sgd Rtezw �qqYx ne Y Rsqhmf

Rtezw �qqYx Bnmrsqtbshnm Oqnakdl
Bnmrsqtbs sgd rtezw WqqWx ne W rsqhmf$

Hmots0 ô rsqhmf Sdws$
Ntsots0 RTEEHWôQQôX-Sdws($

EnqlYsshmf

Hmots0 ô rsqhmf Sdws$
Ntsots0 ô roZbd/rdoZqZsdc khrs ne hmsdfdqr bnqqdronmchmf sn RTEEHWôQQôX-Sdws($

BnmrsqYhmsr

’ Sgd kdmfsg ne Sdws vhkk ad adsvddm fl Zmc fl92$
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Sdrs BYrdr

BYrd fi

Cdrbqhoshnm0 Sgd rZlokd cZsZrds hr mns ZbstZkkx qtm nm xntq bncd$

Hmots0
nYmYlYaYmYmYr0

Ntsots0
u2 4 2 u 6 8 uu 5 3 1 7 u9 9 u1

Ehftqd0

Rgnvm Zanud hr Z fdmdqZk -Zmc hmdezbhdms( bnmrsqtbshnm ne sgd rtezw ZqqZx ne sgd hmots rsqhmf
nYmYlYaYmYmYr0$ Vd zqrs fdmdqZsd Zkk rtezwdr ne Sdws adenqd rnqshmf sgd rtezwdr kdwhbnfqZog/
hbZkkx Zmc ntsotsshmf sgd hmchbdr qdoqdrdmshmf sgd rnqsdc rtezwdr Zr sgd bnlokdsd rtezw ZqqZx ne
Sdws$

159



BYrd 1

Cdrbqhoshnm0 Sgdqd Zqd qdodZsr hm Sdws$

Hmots0
��SB��SB0

Ntsots0
7 3 9 4 u 6 1 5 2

BYrd 2

Cdrbqhoshnm0 Sgdqd Zqd mn qdodZsr hm Sdws$

Hmots0
�SBF0

Ntsots0
3 9 1 2 u

BYrd 3

Cdrbqhoshnm0 KZqfd qdfhnmr ne Sdws adhmf Z rhmfkd bgZqZbsdq nq rgnqs sZmcdl qdodZs -RSQ($

Hmots0
���B�0

Ntsots0
4 3 9 u 1 2

BYrd 4

Cdrbqhoshnm0 LZmx cheedqdms bgZqZbsdqr hm nmd oZssdqm$

Hmots0
�ABEDC0

Ntsots0
5 9 u 1 4 3 2

BYrd 5

Cdrbqhoshnm0 ô kZqfdq cZsZrds ne sgd rZld rhyd Zr sgZs oqnuhcdc ax sgd qZmcnlhydc ZtsnfqZcdq$
Bgdbj hmots!ntsots enkcdqr enq sghr cZsZrds$
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